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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventi il giorno dieci del mese di giugno

(10 giugno 2020)
In Forlì, nel mio studio in via Mentana n. 4.
Io Avv. Marco Maltoni, Notaio in Forlì, iscritto al Collegio
Notarile dei Distretti Riuniti di Forlì e Rimini, procedo ai
sensi dell'art. 2375 c.c. (ed in conformità all'orientamento
espresso dalla Commissione Società del Consiglio Notarile di
Milano nella Massima n. 187), alla redazione non contestuale
del verbale dell'assemblea ordinaria dei soci della società:
"I.M.A. INDUSTRIA MACCHINE AUTOMATICHE S.P.A IN SIGLA IMA
S.P.A." con sede legale in Ozzano dell'Emilia, via Emilia n.
428-442, capitale sociale Euro 22.470.504,68 (ventiduemilio-
niquattrocentosettantamilacinquecentoquattro virgola sessan-
totto), interamente sottoscritto e versato, suddiviso in
43.212.509= azioni del valore nominale di Euro 0,52 cadauna,
codice fiscale e numero di iscrizione nel Registro Imprese
di Bologna: 00307140376 e al R.E.A. n. 149288, P.Iva:
00500931209;
assemblea tenutasi in Ozzano dell'Emilia, in via Emilia n.
428/442, in data dieci giugno duemilaventi, data e luogo in
cui l'assemblea suddetta è stata convocata in unica convoca-
zione per le ore 10,30 (dieci virgola trenta).
Pertanto, essendo stato richiesto, io Notaio mi sono recato
in Ozzano dell'Emilia, via Emilia n. 428/442, in data dieci
giugno duemilaventi in detta ora per assistere e redigere il
verbale dell'assemblea sopra specificata. A tal fine dò atto
di quanto segue.
Ai sensi dell'art. 106, comma 2, secondo periodo, d.l. n. 18
del 2020, convertito con legge 27 del 24 aprile 2020, l'avvi-
so di convocazione consente la partecipazione mediante mezzi
di telecomunicazione tramite la piattaforma Webex, ed esclu-
de la necessità che il Presidente e il Segretario si trovino
nello stesso luogo.
Io sottoscritto Notaio sono presente fisicamente nel luogo
nell'ora e nella data indicata nell'avviso di convocazione,
mentre è collegato in videoconferenza il Presidente del Con-
siglio di Amministrazione Vacchi Alberto (nato a Bologna
(BO) il 17 febbraio 1964 domiciliato per la carica presso la
sede della suindicata società).
Alle ore dieci e minuti trentaquattro assume la presidenza
dell'assemblea a norma dell'art. 13 dello statuto sociale il
Presidente del Consiglio di Amministrazione Vacchi Alberto
che, a nome del Consiglio di Amministrazione porge il benve-
nuto agli intervenuti.
Il Presidente chiama a redigere il verbale dei lavori assem-
bleari e delle delibere che l’Assemblea dovesse adottare, a
mente dell’articolo 2375 codice civile il sottoscritto Nota-
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io.
Nessun partecipante solleva obiezioni in merito.
Il Presidente innanzitutto premette che, come indicato
nell’avviso di convocazione, in considerazione dell’emergen-
za sanitaria e delle disposizioni normative emanate per il
contenimento del contagio, la Società ha deciso di avvalersi
della facoltà prevista dall’art. 106, comma 4, del Decreto
Cura Italia, prevedendo l’intervento in Assemblea da parte
degli aventi diritto esclusivamente per il tramite del Rap-
presentante Designato dalla Società, ai sensi dell’art.
135-undecies del D.Lgs. 58/98 (nel seguito, TUF), anche in
deroga a quanto previsto dallo statuto sociale.
Dichiara che la Società ha nominato Società per amministra-
zioni fiduciarie SPAFID S.p.A. (nel seguito, SPAFID) quale
Rappresentante Designato per il conferimento delle deleghe e
delle relative istruzioni di voto ai sensi dell'art.
135-undecies e 135-novies del TUF e ha reso disponibile sul
proprio sito internet i moduli per il conferimento della de-
lega al Rappresentante Designato.
Fa presente che, ai sensi dell'art. 106, comma 2, del Decre-
to Cura Italia, l'assemblea si svolge anche mediante mezzi
di telecomunicazione, tramite la piattaforma Webex, e che ta-
li mezzi garantiscono l'identificazione dei partecipanti, la
loro partecipazione e l'esercizio del diritto di voto, senza
la necessità che, ai sensi della richiamata disposizione, si
trovino nel medesimo luogo il Presidente e il Segretario ver-
balizzante.
Il Presidente comunica, per opportuna conoscenza, che è in
funzione una registrazione audio e video per agevolare una
più puntuale verbalizzazione degli eventuali interventi e
che, ai sensi del Regolamento UE n. 679/2016, nonché dei de-
creti legislativi nn. 196/2003 e 101/2018, i dati dei parte-
cipanti all’Assemblea vengono raccolti e trattati dalla So-
cietà esclusivamente ai fini dell’esecuzione degli adempimen-
ti assembleari e societari previsti dalla normativa vigente.
Il Presidente informa poi che, a cagione dell’emergenza sani-
taria in corso, non assistono alla riunione esperti, anali-
sti finanziari e giornalisti qualificati; sono peraltro pre-
senti fisicamente e/o collegati in video/conferenza dipenden-
ti e consulenti della Società per svolgere compiti di segre-
teria ed assistenza.
Precisa che la presenza fisica delle persone indicate presso
il luogo di convocazione dell’Assemblea avviene nel rispetto
delle disposizioni di sicurezza riguardanti la distanza tra
i partecipanti in sala emanate dal Governo, pro tempore vi-
genti, finalizzate al contenimento della diffusione dell’epi-
demia da Covid – 19.
Comunica che sono altresì presenti, collegati in video/confe-
renza:
per il Consiglio di Amministrazione: Marco Vacchi - Presiden-
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te Onorario, Giovanni Pecchioli - Consigliere delegato, Rita
Rolli - Presidente del Comitato Controllo e Rischi, Paolo
Frugoni - Presidente del Comitato Nomine e Remunerazione, Ce-
sare Conti, Andrea Malagoli, Gianluca Vacchi, Luca Poggi, Ma-
ria Carla Schiavina, Alessandra Schiavina, Valentina Volta e
Sonia Bonfiglioli;
ha giustificato la propria assenza il Consigliere Sig.r: Ste-
fano Cataudella;
per il Collegio Sindacale: Francesco Schiavone Panni - Presi-
dente, Roberta De Simone e Riccardo Andriolo - sindaci effet-
tivi;
il Rappresentante Designato SPAFID, in persona della dotto-
ressa Elena Monaci nata a Sinalunga il 24 ottobre 1975, domi-
ciliata per la carica in Milano in via Filodrammatici n. 10.
Comunica che l’avviso di convocazione è stato pubblicato sul
sito internet della Società l’8 maggio 2020 e, per estratto,
sul quotidiano “Milano Finanza” n. 91 del 9 maggio 2020 alla
pagina 52, nonché messo a disposizione del pubblico nel ri-
spetto delle altre modalità regolamentari.
Dà atto che:
- non sono intervenute richieste di integrazione dell’ordine
del giorno né nuove proposte di deliberazione ai sensi
dell’art. 126 bis TUF;
- la Società ha espletato gli adempimenti informativi previ-
sti dal TUF, dal Regolamento Emittenti CONSOB;
- sono presenti azionisti che hanno maturato la maggiorazio-
ne del diritto di voto;
- i diritti di voto, tenuto conto della maggiorazione, sono
complessivamente pari a n. 66.596.241;
- il modulo per il conferimento delle deleghe al Rappresen-
tante Designato è stato reso disponibile presso la sede so-
ciale e sul sito della Società; al Rappresentante Designato
è stato possibile conferire anche deleghe o sub-deleghe ai
sensi dell’art.135-novies del TUF;
- invita il Rappresentante Designato a rendere ogni dichiara-
zione richiesta dalla legge.
Prende la parola il Rappresentante Designato nella persona
della dottoressa Monaci Elena, la quale dichiara quanto se-
gue:
- nel termine di legge, sono pervenute n. 4 (quattro) dele-
ghe ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF per complessive
n. 22.301.553= azioni titolari di 44.596.747 diritti di vo-
to;
- è altresì pervenuta n. 1 (uno) sub delega ai sensi del-
l'art. 135-novies del TUF per complessive n. 8.787.198 dirit-
ti di voto;
- sono quindi rappresentate complessivamente n. 31.088.751=
azioni che esprimono n. 53.383.945= diritti di voto, pari
all'80,161% dei voti espressi da tutte le azioni emesse;
- prima di ogni votazione, comunicherà le azioni per le qua-

 3



li non sono state espresse indicazioni di voto dal delegante;
- prima di ogni dichiarazione comunicherà le azioni per le
quali ha ricevuto richiesta di essere considerate temporanea-
mente assenti dalla riunione.
Riprende la parola il Presidente il quale informa che:
- ai sensi del citato art. 135-undecies, comma 3, del  TUF,
le azioni per le quali è stata conferita delega, anche par-
ziale, al Rappresentante Designato, sono computate ai fini
della regolare costituzione dell'assemblea, mentre le azioni
in relazione alle quali non siano state conferite istruzioni
di voto sulle proposte all'ordine del giorno non saranno com-
putate ai fini del calcolo della maggioranza richiesta per
l'approvazione delle relative delibere;
- sono rappresentati azionisti complessivamente titolari di
più della metà dei diritti di voto espressi da tutte le azio-
ni emesse;
- gli azionisti rappresentati sono in possesso della legitti-
mazione per l’intervento nella presente Assemblea;
- nessun socio si è avvalso della facoltà di cui all’art.
127 ter del TUF di porre domande sulle materie all’ordine
del giorno;
- saranno forniti nel corso dell’Assemblea, prima di ciascu-
na votazione, i dati aggiornati sulle azioni presenti e sul-
le azioni temporaneamente assenti dalla riunione assembleare;
- le votazioni saranno effettuate mediante dichiarazione del
Rappresentante Designato, con specificazione del numero di
voti favorevoli, contrari, astenuti e non votanti nonché del
numero di azioni per le quali verrà richiesta la temporanea
assenza dalla riunione assembleare.
Il Presidente dichiara che l’Assemblea è pertanto regolarmen-
te costituita ed atta a deliberare a termini di legge e di
statuto sugli argomenti posti

ALL’ORDINE DEL GIORNO
1. Bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2019. Destina-
zione dell’utile di esercizio. Presentazione del Bilancio
consolidato al 31 dicembre 2019:
(i) approvazione bilancio di esercizio chiuso al 31 dicem-
bre 2019; deliberazioni inerenti e conseguenti;
(ii) destinazione dell’utile di esercizio; deliberazioni i-
nerenti e conseguenti;
2. Proposta di acquisto, alienazione e/o disposizione di a-
zioni proprie; deliberazioni inerenti e conseguenti.
3. Relazione sulla politica in materia di remunerazione e
sui compensi corrisposti ai sensi dell’art. 123-ter, commi
3-bis e 6 del D.Lgs. 58/98:
(i) deliberazione vincolante sulla politica di remunerazio-
ne contenuta nella Sezione I;
(ii) voto consultivo sulle voci che compongono la remunera-
zione, nonché sui compensi corrisposti nell’esercizio di ri-
ferimento, indicati nella Sezione II.
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Il Presidente segnala che l’elenco nominativo dei partecipan-
ti all’Assemblea per delega mediante il Rappresentante Desi-
gnato, completo del numero delle azioni depositate, dei sog-
getti votanti in qualità di creditori pignoratizi, riportato-
ri e usufruttuari, nonché dell’indicazione nominativa dei so-
ci votanti favorevoli, contrari, astenuti e non votanti, con
i relativi quantitativi azionari, sulle singole proposte de-
liberative verrà allegato al verbale assembleare.
Comunica che, secondo le risultanze del libro soci, integra-
te dalle comunicazioni ricevute ai sensi dell’articolo 120
TUF, dalle risultanze dei depositi effettuati per questa as-
semblea e da altre informazioni a disposizione, nonché inte-
grate con quelle relative agli azionisti che hanno maturato
il diritto previsto dall’art. 6 dello statuto sociale, in
conformità a quanto disposto dall’art. 127 quinquies TUF, di
poter beneficiare del voto maggiorato, gli azionisti che ri-
sultano partecipare, direttamente od indirettamente, in misu-
ra superiore al 3% del capitale sociale interamente sotto-
scritto e versato, rappresentato da azioni con diritto di vo-
to, sono i seguenti:

Dichiarante Azionista
Numero di
azioni pos-

sedute

% sul ca-
pitale so-

ciale

% Di-
ritti

di vo-
to

SO.FI.M.A.
S.p.A. SO.FI.M.A. S.p.A. 22.295.194 51,594 66,956

Hydra S.p.A. Hydra S.p.A. 1.082.750 2,506 3,067

Il Presidente dichiara inoltre che:
- alla data odierna, la Società detiene numero 107.000 azio-
ni proprie;
- il capitale della Società ammonta a Euro 22.470.504,68
(ventiduemilioniquattrocentosettantamilacinquecentoquattro
virgola sessantotto) interamente versato ed è suddiviso in
numero 43.212.509 (quarantatremilioniduecentododicimilacin-
quecentonove) azioni ordinarie del valore nominale di Euro
0,52 (zero virgola cinquantadue) cadauna ripartite, secondo
le risultanze del libro soci integrate dalle comunicazioni
effettuate ai sensi di legge e da altre informazioni a dispo-
sizione;
- le azioni della Società sono ammesse alle negoziazioni
presso il mercato telematico azionario organizzato e gestito
da Borsa Italiana S.p.A. – segmento S.T.A.R.;
- le azioni con diritto di voto, tenuto conto delle azioni
proprie il cui voto è sospeso, sono numero 43.105.509;
- l’ammontare complessivo dei diritti di voto, pari a
66.596.241, è stato reso noto nei termini di cui all’art. 85
bis del Regolamento Emittenti;
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- alla data odierna, per quanto consta al Consiglio di Ammi-
nistrazione, non esistono patti parasociali tra gli azioni-
sti. Invita comunque gli intervenuti a comunicare l’eventua-
le esistenza di patti parasociali ai sensi dell’art. 122 TUF;
- non risulta sia stata promossa sollecitazione di deleghe
ex art. 136 e seguenti TUF.
Chiede al Rappresentante Designato di riferire se alcuno dei
deleganti abbia reso noto di trovarsi nella condizione di
non poter esercitare il diritto di voto.
Prende la parola il Rappresentante Designato che dichiara
che non c'è stata alcuna dichiarazione di non legittimazione
al diritto di voto.
Riprende la parola il Presidente il quale evidenzia che, qua-
lora al Rappresentante Designato siano state impartite dagli
aventi diritto di voto istruzioni di procedere ad interventi
o rendere dichiarazioni sui singoli argomenti all’ordine del
giorno, il testo di tali interventi o dichiarazioni verrà al-
legato al verbale assembleare, ferma la facoltà della So-
cietà di valutarne la pertinenza e l’inerenza rispetto ai
punti all’ordine del giorno.
Ricorda, inoltre, che SPAFID ha dichiarato espressamente
l'intenzione di non esprimere un voto difforme da quello in-
dicato nelle istruzioni.
Il Presidente dà atto che la “Relazione Finanziaria Annuale
2019” di IMA, contenente il progetto di bilancio d’esercizio
ed il bilancio consolidato al 31 dicembre 2019, l’attestazio-
ne di cui all’articolo 154-bis, comma 5 del TUF, le relazio-
ni del Consiglio di Amministrazione sulla gestione, del Col-
legio Sindacale all’Assemblea e della Società di Revisione,
nonché la Dichiarazione consolidata di carattere non finan-
ziario, ai sensi del D.Lgs. 254/2016, la Relazione sul Gover-
no Societario e sugli Assetti Proprietari 2019 e le Relazio-
ni Illustrative degli Amministratori sulle materie all’ordi-
ne del giorno dell’Assemblea, oltre che essere state deposi-
tate nelle forme e nei termini previsti dalla legislazione
vigente, sono a disposizione di tutti gli intervenuti all’As-
semblea.
La medesima documentazione è stata altresì messa a disposi-
zione del pubblico presso la sede sociale, sul sito internet
della Società e con le altre modalità regolamentari.
Dei depositi, effettuati dalla Società è stata data notizia
sui quotidiani Il Sole 24 Ore e Milano Finanza del 28 marzo
2020.

****
Il Presidente passa quindi a trattare il primo punto all’or-
dine del giorno della presente Assemblea ovvero:
Bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2019. Destinazio-
ne dell’utile di esercizio. Presentazione del Bilancio conso-
lidato al 31 dicembre 2019:
(i) approvazione bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre
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2019; deliberazioni inerenti e conseguenti;
(ii) destinazione dell’utile di esercizio; deliberazioni ine-
renti e conseguenti.
Il Presidente informa innanzitutto gli Azionisti, del seguen-
te fatto non ricompreso nella relazione degli amministratori
al bilancio: la Società, in data 12 maggio 2020, ha provvedu-
to all’approvazione delle informazioni finanziarie periodi-
che al 31 marzo 2020; il documento al riguardo al quale fa
rinvio anche ai fini delle informazioni da rendere in merito
agli impatti della pandemia da COVID-19, è stato successiva-
mente pubblicato nel rispetto delle disposizioni normative e
regolamentari vigenti.
Il Presidente dichiara di omettere la lettura della Relazio-
ne Finanziaria Annuale 2019, nonché della Dichiarazione con-
solidata di carattere non finanziario, ai sensi del D.Lgs.
254/2016, della Relazione sul Governo Societario e sugli As-
setti Proprietari 2019 e delle Relazioni Illustrative degli
Amministratori sulle materie all’ordine del giorno dell’As-
semblea, in quanto contenute nei fascicoli precedentemente
messi a disposizione del pubblico nei termini di legge, limi-
tandosi a dare lettura delle proposte del Consiglio di Ammi-
nistrazione in merito, rispettivamente, al bilancio e alla
destinazione dell’utile di esercizio, anticipando che si pro-
cederà al riguardo con due distinte votazioni.
Nessuno dei presenti si oppone.
Il Presidente dà quindi lettura della proposta del Consiglio
di Amministrazione in merito alla prima parte del primo pun-
to all’ordine del giorno e, quindi, alla proposta di approva-
zione del bilancio al 31 dicembre 2019:
“Egregi Azionisti
Vi invitiamo ad approvare:
- il bilancio al 31 dicembre 2019, nel progetto presentato
dal Consiglio, e la Relazione del Consiglio di Amministrazio-
ne sulla Gestione della IMA S.p.A.”.
Prima di dar luogo alla votazione, comunica che sono le ore
dieci e minuti quarantotto e, ai sensi dell’art.
135-undecies TUF, chiede al Rappresentante Designato, ai fi-
ni del calcolo delle maggioranze, se in relazione alla prima
parte del primo punto dell’Ordine del Giorno, versi in even-
tuali situazioni di esclusione del diritto di voto, se sia
in possesso di istruzioni di voto per tutte le deleghe rice-
vute e se vi siano deleghe riferite ad azioni per le quali
abbia ricevuto richiesta di essere considerate temporaneamen-
te assenti dalla riunione.
Prende la parola il Rappresentante Designato, che, con rife-
rimento alla presente proposta di delibera, dichiara che tut-
te le deleghe relative a detto argomento contengono istruzio-
ni di voto.
Dato atto della dichiarazione resa dal Rappresentante Desi-
gnato in merito alle istruzioni di voto, e dato altresì atto
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che, per dichiarazione resa dal medesimo Rappresentante Desi-
gnato, con riferimento alla presente parte del primo punto
all’Ordine del Giorno, sono complessivamente rappresentate
ai sensi degli artt. 135-undecies e 135-novies TUF n.
31.088.751= azioni pari al 71,944% del totale di azioni emes-
se, complessivamente portanti n. 53.383.945= diritti di vo-
to, pari all'80,161% dei voti espressi da tutte le azioni e-
messe, il Presidente invita il Rappresentante Designato a
procedere alla votazione.
Il Rappresentante Designato comunica i seguenti voti:
• voti favorevoli: n. 53.369.718=;
• voti contrari: nessuno;
• voti di astensione: 14.227=;
• non votanti: nessuno.
Il Presidente dichiara che la proposta di delibera è: appro-
vata a maggioranza.

****
Il Presidente passa quindi a trattare la seconda parte del
primo punto all’ordine del giorno, dando lettura della propo-
sta del Consiglio di Amministrazione relativa alla destina-
zione dell’utile di esercizio:
“Vi invitiamo ad approvare
- la proposta di allocare l’utile di esercizio che ammonta a
euro 91.295.143 come segue:
(i) euro 230.255 alla riserva legale, che in tal modo rag-
giunge il quinto del capitale sociale; e
(ii) il residuo alla riserva denominata “Riserva Straordina-
ria”.
Il Presidente, prima di dar luogo alla votazione, comunica
che sono le ore dieci e minuti cinquantuno e, ai sensi
dell’art. 135-undecies TUF, chiede al Rappresentante Designa-
to, ai fini del calcolo delle maggioranze, se in relazione
alla seconda parte del primo punto dell’Ordine del Giorno,
versi in eventuali situazioni di esclusione del diritto di
voto,  se sia in possesso di istruzioni di voto per tutte le
deleghe ricevute e se vi siano deleghe riferite ad azioni
per le quali abbia ricevuto richiesta di essere considerate
temporaneamente assenti dalla riunione.
Prende la parola il Rappresentante Designato, che, con rife-
rimento alla proposta di delibera, dichiara che tutte le de-
leghe relative a detto argomento contengono istruzioni di vo-
to.
Dato atto della dichiarazione resa dal Rappresentante Desi-
gnato in merito alle istruzioni di voto, e dato altresì atto
che, per dichiarazione resa dal medesimo Rappresentante Desi-
gnato, con riferimento alla presente parte del primo punto
all’Ordine del Giorno, sono complessivamente rappresentate
ai sensi degli artt. 135-undecies e art.135-novies TUF n.
31.088.751= azioni pari al 71,944% del totale di azioni emes-
se, complessivamente portanti n. 53.383.945= diritti di vo-
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to, pari all'80,161% dei voti espressi da tutte le azioni e-
messe, il Presidente invita il Rappresentante Designato a
procedere alla votazione.
Il Rappresentante Designato comunica i seguenti voti:
• voti favorevoli: 53.383.945=;
• voti contrari: nessuno;
• voti di astensione: nessuno;
• non votanti: nessuno.
Il Presidente dichiara che la proposta di delibera è: appro-
vata all'unanimità.

****
Il Presidente passa quindi a trattare il secondo punto
all’ordine del giorno ovvero:
Proposta di acquisto, alienazione e/o disposizione di azioni
proprie; deliberazioni inerenti e conseguenti.
Ricorda che, in data 27 marzo 2020, è stata messa a disposi-
zione del pubblico presso la Sede della Società e sul sito
internet della stessa, la Relazione Illustrativa del Consi-
glio di Amministrazione sulla Proposta di acquisto, aliena-
zione e/o disposizione di azioni proprie; la Società ha prov-
veduto ad emanare il relativo comunicato stampa.
Il Presidente dichiara di omettere la lettura della Relazio-
ne degli Amministratori sul tema in quanto contenuta nel fa-
scicolo precedentemente messo a disposizione del pubblico
nei termini di legge.
Nessuno dei presenti si oppone.
Il Presidente dà quindi direttamente lettura della proposta
del Consiglio di Amministrazione in merito all’acquisto, a-
lienazione e/o disposizione di azioni proprie:
“Egregi Azionisti,
Vi invitiamo ad approvare:
di conferire, per un periodo di 12 mesi da oggi, i necessari
poteri al Consiglio di Amministrazione per potere acquista-
re, anche in più tranches, con le modalità previste al comma
1 lettera (b) dell’articolo 144 bis del Regolamento di attua-
zione al Decreto Legislativo 24 febbraio 1998, n. 58, nonché
dal Regolamento CE 596/2014 e dalle prassi di mercato appro-
vate da Consob, sino al massimo consentito dalla legge e nei
limiti delle riserve disponibili e degli utili distribuibili
risultanti dall’ultimo bilancio approvato, azioni ordinarie
della Società, del valore nominale di Euro 0,52 cadauna, ad
un prezzo pari alla media dei valori di Borsa del titolo dei
cinque giorni precedenti, aumentato o diminuito di una quota
massima del 10%;
– di conferire, per un periodo di 12 mesi da oggi, i necessa-
ri poteri al Consiglio di Amministrazione per potere aliena-
re o, comunque, per potere disporre, nelle forme che riterrà
più opportune, anche in più tranches, anche prima di aver e-
saurito gli acquisti, mediante vendita in borsa o ai blocchi
delle azioni che saranno eventualmente acquisite, oltre che
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delle azioni già in portafoglio, con le modalità previste al
comma 1 lettera (b) dell’articolo 144 bis del Regolamento di
attuazione al Decreto Legislativo 24 febbraio 1998, n. 58,
nonché dal Regolamento CE 596/2014 e dalle prassi di mercato
approvate da Consob, ad un prezzo minimo pari al valore me-
dio di acquisto alla data dell’operazione di disposizione.
Per quanto riguarda l’individuazione del criterio di riferi-
mento riguardante il prezzo massimo di alienazione e/o di di-
sposizione delle azioni proprie, questo sarà ovviamente con-
nesso alla valutazione di borsa del titolo al momento
dell’effettuazione dell’operazione;
– di conferire al Consiglio di Amministrazione e per esso al
suo Presidente e Amministratore Delegato ogni più ampio pote-
re occorrente per dare concreta e integrale esecuzione alle
deliberazioni di cui ai punti precedenti e per provvedere
all’informativa al mercato in relazione agli stessi, ai sen-
si della normativa applicabile”.
Prima di dar luogo alla votazione, comunica che sono le ore
dieci e minuti cinquantasei e, ai sensi dell’art.
135-undecies TUF, chiede al Rappresentante Designato, ai fi-
ni del calcolo delle maggioranze, se in relazione al secondo
punto dell’Ordine del Giorno, versi in eventuali situazioni
di esclusione del diritto di voto, se sia in possesso di i-
struzioni di voto per tutte le deleghe ricevute e se vi sia-
no deleghe riferite ad azioni per le quali abbia ricevuto ri-
chiesta di essere considerate temporaneamente assenti dalla
riunione.
Prende la parola il Rappresentante Designato, la quale, con
riferimento alla proposta di delibera, dichiara che tutte le
deleghe relative a detto argomento contengono istruzioni di
voto.
Dato atto della dichiarazione resa dal Rappresentante Desi-
gnato in merito alle istruzioni di voto, e dato altresì atto
che, per dichiarazione resa dal medesimo Rappresentante Desi-
gnato, con riferimento al secondo punto all’Ordine del Gior-
no, sono complessivamente rappresentate ai sensi dell'art.
135-undecies e dell’art.135-novies TUF n. 31.088.751= azioni
pari al 71,944% del totale di azioni emesse, complessivamen-
te portanti n. 53.383.945= diritti di voto, pari all'80,161%
dei voti espressi da tutte le azioni emesse, il Presidente
invita il Rappresentante Designato a procedere alla votazio-
ne.
Il Rappresentante Designato comunica i seguenti voti:
• voti favorevoli: 50.419.224=;
• voti contrari: 2.944.562=;
• voti di astensione: 20.159=
• non votanti: nessuno.
Il Presidente dichiara che la proposta di delibera è: appro-
vata a maggioranza.

****
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Il Presidente passa quindi a trattare il terzo punto all’or-
dine del giorno, ovvero:
Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui
compensi corrisposti ai sensi dell’art. 123-ter, commi 3-bis
e 6 del D.Lgs. 58/98:
(i) deliberazione vincolante sulla politica di remunerazio-
ne contenuta nella Sezione I;
(ii) voto consultivo sulle voci che compongono la remunera-
zione, nonché sui compensi corrisposti nell’esercizio di ri-
ferimento, indicati nella Sezione II.
L’art. 123-ter TUF richiede che l’assemblea dei Soci si e-
sprima, con voto vincolante sulla politica di remunerazione
contenuta nella Sezione I e con voto consultivo, non vinco-
lante, sulle voci che compongono la remunerazione, nonché
sui compensi corrisposti nell’esercizio di riferimento.
Ricorda che la Relazione sulla politica in materia di remune-
razione e sui compensi corrisposti è stata approvata dal Con-
siglio di Amministrazione nella riunione del 12 marzo 2020,
su proposta del Comitato Nomine e Remunerazione.
In data 27 marzo 2020, la stessa è stata messa a disposizio-
ne del pubblico presso la Sede e sul sito internet della So-
cietà, che ha provveduto ad emanare il relativo comunicato
stampa.
Il Presidente dichiara di omettere la lettura della Relazio-
ne degli Amministratori sul tema in quanto contenuta nel fa-
scicolo precedentemente messo a disposizione del pubblico
nei termini di legge.
Nessuno dei presenti si oppone.
Il Presidente si limita quindi a dare lettura delle proposte
del Consiglio di Amministrazione in merito, rispettivamente,
al I^ sezione e alla II^ sezione della Relazione, anticipan-
do che si procederà al riguardo con due distinte votazioni.
Il Presidente dà quindi lettura della proposta del Consiglio
di Amministrazione in merito alla prima parte del terzo pun-
to all’ordine del giorno e, quindi, alla proposta di delibe-
ra avente efficacia vincolante ex art. 123 ter, comma 3 ter,
TUF:
“Egregi Azionisti
Vi invitiamo ad approvare:
- di deliberare, all’esito dell’esame della sezione I della
Relazione sulla Remunerazione, in senso favorevole ai conte-
nuti della stessa.”
Prima di dar luogo alla votazione, comunica che sono le ore
undici e, ai sensi dell’art. 135-undecies TUF, chiede al Rap-
presentante Designato, ai fini del calcolo delle maggioran-
ze, se in relazione alla prima parte del terzo punto dell’Or-
dine del Giorno, versi in eventuali situazioni di esclusione
del diritto di voto,  se sia in possesso di istruzioni di vo-
to per tutte le deleghe ricevute e se vi siano deleghe rife-
rite ad azioni per le quali abbia ricevuto richiesta di esse-
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re considerate temporaneamente assenti dalla riunione.
Prende la parola il Rappresentante Designato, che, con rife-
rimento alla proposta di delibera, dichiara che tutte le de-
leghe relative a detto argomento contengono istruzioni di vo-
to.
Dato atto della dichiarazione resa dal Rappresentante Desi-
gnato in merito alle istruzioni di voto, e dato altresì atto
che, per dichiarazione resa dal medesimo Rappresentante Desi-
gnato, con riferimento alla presente parte del terzo punto
all’Ordine del Giorno, sono complessivamente rappresentate
ai sensi degli artt. 135-undecies e 135-novies TUF n.
31.088.751= azioni pari al 71,944% del totale di azioni emes-
se, complessivamente portanti n. 53.383.945= diritti di vo-
to, pari all'80,161% dei voti espressi da tutte le azioni e-
messe, il Presidente invita il Rappresentante Designato a
procedere alla votazione.
Il Rappresentante Designato comunica i seguenti voti:
• voti favorevoli: 47.918.879=;
• voti contrari: 5.128.723=;
• voti di astensione: 336.343=
• non votanti: nessuno.
Il Presidente dichiara che la proposta di delibera è: appro-
vata a maggioranza.

****
Il Presidente passa quindi a trattare la seconda parte del
terzo punto all’ordine del giorno, dando direttamente lettu-
ra della proposta del Consiglio di Amministrazione di delibe-
ra con efficacia non vincolante ex art. 123 ter sesto comma
TUF relativa all’approvazione della Sezione seconda della Re-
lazione:
“Egregi Azionisti
Vi invitiamo ad approvare:
- di deliberare, all’esito dell’esame della sezione II della
Relazione sulla Remunerazione, in senso favorevole ai conte-
nuti della stessa.”.
Il Presidente prima di dar luogo alla votazione, comunica
che sono le ore  undici e minuti due e, ai sensi dell’art.
135-undecies TUF, chiede al Rappresentante Designato, ai fi-
ni del calcolo delle maggioranze, se in relazione alla secon-
da parte del terzo punto dell’Ordine del Giorno, versi in e-
ventuali situazioni di esclusione del diritto di voto, se
sia in possesso di istruzioni di voto per tutte le deleghe
ricevute e se vi siano deleghe riferite ad azioni per le qua-
li abbia ricevuto richiesta di essere considerate temporanea-
mente assenti dalla riunione.
Prende la parola il Rappresentante Designato, che, con rife-
rimento alla proposta di delibera, dichiara che tutte le de-
leghe relative a detto argomento contengono istruzioni di vo-
to.
Dato atto della dichiarazione resa dal Rappresentante Desi-
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gnato in merito alle istruzioni di voto, e dato altresì atto
che, per dichiarazione resa dal medesimo Rappresentante Desi-
gnato, con riferimento alla presente parte del terzo punto
all’Ordine del Giorno, sono complessivamente rappresentate
ai sensi degli artt. 135-undecies e art.135-novies TUF n.
31.088.751= azioni pari al 71,944% del totale di azioni emes-
se, complessivamente portanti n. 53.383.945= diritti di vo-
to, pari all'80,161% dei voti espressi da tutte le azioni e-
messe, il Presidente invita il Rappresentante Designato a
procedere alla votazione.
Il Rappresentante Designato comunica i seguenti voti:
• voti favorevoli: 50.918.322=
• voti contrari: 2.454.498=;
• voti di astensione: 11.125=;
• non votanti: nessuno.
Il Presidente dichiara che la proposta di delibera è: appro-
vata a maggioranza.

****
Essendo esaurita la trattazione di tutti gli argomenti al-
l'ordine del giorno il Presidente dichiara chiusa l'assem-
blea alle ore undici e minuti cinque.
Si allegano al presente verbale:
allegato A) elenco nominativo dei partecipanti all’Assemblea
tramite il Rappresentante Designato completo del numero del-
le azioni depositate nonché dei soggetti votanti in qualità
di creditori pignoratizi, riportatori e usufruttuari;
allegato B) nominativi dei soggetti che hanno espresso voto
favorevole, voto contrario, si sono astenuti;
allegato C) Bilancio al 31 dicembre 2019 di IMA e relazioni
al bilancio stesso;
allegato D) Relazione Illustrativa degli Amministratori sul-
la destinazione del risultato di esercizio;
allegato E) Relazione degli Amministratori all’Assemblea de-
gli Azionisti sulla proposta di acquisto ed alienazione e/o
disposizione di azioni proprie;
Allegato F) Relazione sulla politica in materia di remunera-
zione e sui compensi corrisposti ai sensi dell’art. 123-ter,
commi 3-bis e 6 TUF.
Le spese del presente atto sono a carico della società.
Io Notaio ho ricevuto il presente atto, dattiloscritto da
persona di mia fiducia e da me notaio completato a mano.
Consta il presente atto di tredici pagine intere e parte del-
la presente di quattro fogli, sottoscritto da me Notaio alle
ore quattordici.
Firmato: Marco Maltoni Notaio
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